

2015-11-20 **Перестало биться сердце**



Валентины Михайловны Стифеевой

– коммуниста первичного отделения №1 Центрального района, ветерана труда и Коммунистической партии

Валентина Михайловна родилась в 1923 году в Красноярском крае в многодетной рабочей семье. После окончания школы уехала к брату на север в Дудинку, где создавался новый промышленный район. Трудилась на заводе, вместе с такими же юными девушками изготавливала оружие для фронта. Была активной комсомолкой, работала директором заводского радио. После войны переехала в Норильск, работала в управлении строительства горно-металлургического комбината, вступила в ряды Коммунистической партии. В 1959 г. окончила горно-металлургический техникум. Вышла замуж, родила дочь и сына.

В 1971 г. семья Стифеевых переехала в Воронеж, где Валентина Михайловна продолжила свой трудовой путь, а после выхода на пенсию занималась общественной работой. После разрушения Советского Союза В.М. Стифеева осталась верна Коммунистической партии, приняла активное участие в восстановлении Центрального местного отделения КПРФ и первичного отделения №1, много лет входила в состав бюро первички. Не отказывалась ни от какого партийного дела: наблюдала на избирательном участке, стояла в пикетах, распространяла газеты и листовки, готовила к вступлению в партию более молодых товарищей, вносила средства в фонд КПРФ. И в преклонном возрасте продолжала вносить посильный вклад в жизнь партии.

Добрая и чуткая, внимательная и принципиальная, светлый человек и настоящий коммунист, Валентина Михайловна навсегда останется в памяти всех поколений своей дружной семьи и товарищей по партии.

Центральный райком КПРФ